\—

\/

AC 3HEPTUA

TUpUCTOp HU3KOYACTOTHDIN

T471-200-44

CpeaHuii npamoit Tok lrav 200 A
MoBTopsAtoLWEeeca MMNYAbCHOE U
DRM
Hanpsa)eHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU 4000 - 4400 B
MosTopsAtoLweeca MMNyAbCHOe 0bpaTHOE HanpsaXeHue Urrm
Bpems BbIKNOYEHUA tq 320, 400 mKc
Uobrm, Urrm, B 4000 4200 4400
Knacc no HanpsaeHuto 40 42 44
T, °C - 60 + 125
NPEAE/NIbHO AONYCTUMBbIE 3BHAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe EauHnua
HaumeHosaHue napameTpa 3HaueHMa napameTpos
0603HayeHne namepeHus
MoBTopAtoLEeecs UMNYAbCHOE HaMpPSAXeHWEe B 3aKPbITOM
cocTtosiHum / MoBTOpAtoLWEecA MMNY/bCHOe obpaTHoe Vars/ Ve 4000-4400
HanpsykeHue,
T,=-60 °C ..+125 °C 5
HenosTopstoweeca MMNY/bCHOE HanpsAKeHue B
3aKpbITOM cocToAHMM / HenosTopstoLweeca Vosu / Vsun 4100-4500
UMMNyNbCHOE 0BpaTHOE HaMnpsAXeHKe,
T;=-60°C..+125°C
MoBTOPAIOLLMIACA UMNYNbCHBIN TOK B 3aKPbITOM
coctoaHuK / NoBTOPAOLWMIACA UMMYAbCHbIA 0BPaTHBbIN TOK, o / | 50 VA
T;=125°C, Vp/ V= Vorm/ Vram DRVITTRRM
MaKcMManbHO A0NYCTUMbIN CPeAHMIA TOK B OTKPLITOM | 200
coctosaHum, f =50 'y, Tc = 80 °C T(Av) A
[JeicTaytowmii npamoit Tok, Tc = 80 °C Irrmis 314
YAapHbIii TOK B OTKPbITOM COCTOAHMM, | 4 WA
T,=125°C, t,= 10 mMc, Vg=0 M
3aWMTHbIN NOKasaTeNlb I’t 0,080106 A’c
KpnTnueckan CKOpOCTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUM
! dir/dt)qi 200 A/MKc
T, =125 °C, Vp = 0,67V, b = 400 A, lgg = 2 A, (dlir/dt)er /i
t,<0,5 mKc, f=50Ty,
KpnTrueckan CKOPOCTb HapacTaHWUA HaMPAMXEHUA B
3aKPbITOM COCTOSIHUM, (dVp/dt) it 500-1000 B/mKc
Tj =125 OC, VD = O,67VDRM
MaKcrmanbHas MOLLHOCTb YNpas/ieHus,
o Pom 4 BT
MOCTOAHHbIN TOK
TemnepaTypa nepexoga T -60 ... +125 oc
TemnepaTypa xpaHeHua Tstg -60 ... +50
asenergi T471-200-44 1un33




SNEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnosHoe 3HaueHuA napameTpos EanHunuya
HaumeHoBaHMe napameTpa
o6o3HaueHune MUH. ™n. MakKc. usmepeHusa
MmnynbcHOe HanpaxKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM,
V. - - 2,4 B
T,=25°C, I =628 A, ™ a
lNoporoBoe HanpaXeHue,
V. - - 1,85 B
T, =125 °C, Iy = 300 - 1000 A (o) ’
JnHamunyeckoe conpoTusaeHue, 124 o
T, =125 °C, I = 300 - 1000 A a ; - ’ mom
Bpems 3aepKuM BKAOYEHHUA,
Tj =25 OC, VD = 0167VDRM1 IT =200 A, lFG = td - - 5,0
2 A, t.<0,5mKe
MKC
Bpems BbIKNOYEHUSA,
T,=125°C, Iy = 200 A, di;/dt = -5 A/mKc, Vg 2 100 B, Vp = tq - 320 400
0167VDRMr dVD/dt =50 B/MKC
Tok yaepxanua, T;=25°C,Vp =128 Iy - - 500 MA
OTtnupatoLlee NOCTOAHHOE HanpaXeHWe ynpasieHus,
Vp=12B,
TJ' = '60 OC VGT - - 5,0 B
Tj=25°C 2,5
T,=125°C 2,0
OTnupatoLwmii NOCTOAHHbIN TOK yNpaBieHus,
Vp=12B,
T,=-60 °C T - - 500 MA
T,=25°C 250
T;=125°C 200
HeoTnupatouiee NocToAHHOE HANPAXKEHME YNpPaBieHUs, v 025 i i B
T;=125°C, Vp = 0,67Vpau eb ’
TENJ1OBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe coNpoTMBAEHMNE Nepexos — Kopnyc Rin(j-c) - - 0,09 ¢/
°C/BT
TennoBoe conpoTuUBAEHME KOPNYC - OX1aguUTeNb Rth(c-h) - - 0,03
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,44 - Kr
KpyTawmit mMomeHT My 25 - 35 Hm
Haunbonbliee gonyctMmoe NocToAHHOE YCKOpeHMe a 50 m/c
PaccTosiHMe No NoBepxXHOCTM U3onaTopa ot dnaHua D. 20,5 M
aHoza go dnaHua Katoga
MPOYUE NAPAMETPbDI
Knnmatuyeckoe ncnonHexHme no NOCT 15150 YXN2
asenergi T471-200-44 2u33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: ST7

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUANMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTe/ibHbIl KaTo4;

Y3 — ynpasasowWwmii 3neKTpos;
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